

12 декабря в школе «Динамика» прошел фестиваль «Музыкальный мiх», в котором принимали участие ученики нашей гимназии. С танцевальным номером выступала Ашижева Ульяна, Прокофьев Вова исполнял мелодии на саксафоне, а Оля Пьянова, как всегда, блистала в битбоксе. Выступления наших гимназистов очень понравились ребятам из «Динамики», они благодарили выступавших громкими аплодисментами и сказали, что, непременно, ждут в гости еще.

Во время этого визита Оля и Вова еще побывали на уроке музыки у ребят начальных классов. Они рассказали им о своих музыкальных инструментах. Вовин саксофон вызвал большой интерес, каждый хотел к нему прикоснуться, ведь многие малыши видели этот инструмент впервые. А Оле было задано множество вопросов, главные из которых «Как она это делает?» и «Где этому можно научиться?». И Оле и Вове пришлось провести даже маленький мастер-класс, в проведении которого наши гимназисты оказались на высоте. Ребята расстались очень довольные друг другом, надеясь на новые встречи.

[Здесь](#) вы можете посмотреть маленький фотоотчет об этом визите.



